

524名军转干部竞考185个职位

本报讯(记者 王红)9月1日上午,524名军转干部在解放军信息工程大学信息工程学院参加省军转办统一组织的2007年省直机关和政法系统选用军转干部考试。

据介绍,今年由省直单位接收安置的军转干部达529人。为妥善安置好这些军转干部,我省决定,除师职军转干部和被

授予荣誉称号的军转干部外,进省直机关安置一律采取指令性计划分配与公开考试考核、择优选用相结合的办法。有524名符合条件的军转干部报名竞考省直机关和政法系统的185个工作岗位,考选比例为2.8:1,其中团职军转干部为1.5:1,营职、连排职及专业技术军转干部为4.1:1;报考省政法系统的为1.9:1,

报考其他省直机关的为3:1。按照部署,9月4日公布考试成绩,并进行为期7天的公示。未被考试选用的军转干部,按指令性分配计划可在省直事业单位、大专院校、科研院所和中央驻郑单位安置。在接收单位与军转干部双向选择基础上,9月中下旬将开始进行分配定位工作。

第十二届全国眼科学术大会昨日在郑闭幕,专家提醒——

眼药水不能治愈近视

本报讯(记者 汪辉)8月29日至9月2日,第十二届全国眼科学术大会在郑州举行。与会眼科学权威专家提醒,没有一种眼药水能治愈近视,白内障患者要及早手术,准分子手术并非适合所有人。

专题讨论如何治疗青少年近视

北京协和医院眼科主任医师、博士生导师赵家良教授介绍,目前我国青少年近视比例惊人,初中生接近60%,高中生为76%,大学生高达83%。青少年的视力逐年下降已引起社会各界的广泛关注,本届全国眼科学

术大会设专题讨论了如何预防和治疗青少年近视眼。

赵家良严厉谴责那些误导消费者的眼药水广告。他说,现在不少眼药水广告都称能治愈近视,那都是骗人的。目前,还没有一家医药企业生产的眼药水可治愈近视,消费者千万不要上当受骗。

尽早手术是治疗白内障的唯一方法

“目前,白内障的病因不明确,单纯依靠药物治疗白内障是不可能的,唯一有效的方法是手术治疗。”山东中医药大学眼科中心主任、博士生导师

毕宏生教授说,白内障成熟后才能做手术,手术已成过去,现在不论是否成熟,都能够及时手术。他特别提醒白内障患者不要迷信老观念,要及早手术,这不仅可以缩短痛苦期,避免导致后期出现并发症,或者因为延误而导致后来身体状况不适合手术等情况。同时,白内障晚期由于晶状体硬化严重,手术难做不说,也加重了患者的痛苦,并容易导致术后并发症。

准分子不适合所有人

准分子激光手术由于不需住院,手术无痛苦,不影响正常的工作、生活,是

治疗近视的理想方法。广东省人民医院眼科主任郭海科博士强调,虽然这一技术被全世界公认为成熟可靠的屈光矫正技术,并有几百万个成功病例证实安全有效,但并不适用所有的人,做近视眼手术必须慎重。

郭海科博士指出,适合准分子激光治疗的人应在18至50周岁之间,近两年近视稳定在150度至2000度,或合并散光100度至400度及远视200度至800度之间。同时,严格把握手术适应症是保证成功矫正视力的前提,术前必须进行严格的检查,只有严格把握了手术适应症,才能确保术后效果。

流浪儿被巡防队员收留

请孩子家人速来认领

本报讯(记者 栾月琳 文/图)一名7岁男童在街头流浪,被社区巡防队员好心收留,但是这名满身伤疤的孩子不愿提供自己的家庭情况,巡防队员希望其家人看到消息后速来认领。

昨天上午,记者在汝河小区第一巡防室见到了自称叫“谢小龙”的孩子,他上身穿一件蓝灰色绣有卡通米老鼠图案的夹克,内穿一件后背印有“童心双语艺术幼儿园”字样的橙黄色圆领汗衫,下穿一条蓝色运动裤,脚穿红色塑料凉鞋。孩子自称7岁,上小学一年级,头上布满大大小小的伤痕,脸部右眼角鼻梁上有一道明显疤痕,后背、臀部均有

尚未消退的皮带伤痕。

据巡防队员介绍,9月1日下午4点左右,他们巡逻到汝河小区88号楼时,看到这个小孩在哭。当时孩子一脸泥水,几近虚脱。队员们给他买来包子,他一口气吃下了6个,显然是饿坏了。

孩子自称是跑出来玩的。“妈妈走了,爸爸不经常回家,身上的伤是被爸爸和哥哥打的。”当问到家庭住址、在哪所学校上学、爸爸叫什么名字时,这孩子均以“不知道”回答。巡防队员希望孩子家人见到报道后,速与汝河路办事处社区巡防中队取得联系。



高速路逃费被拘留

本报讯(记者 张立 通讯员 许国胜)8月31日凌晨,在机场高速新郑收费站,一货车司机因故意逃缴通行费被拘留。

当日凌晨2时许,一辆冀J69052半挂罐式货车停放在机场高速新郑收费站下道口,工作人员发现车上人员形迹可疑,随即向省高速交警机场大队报警,机场大队民警迅速赶到。经过调查,该车驾驶员王某和秦某驾驶

货车满载沥青由兰考上高速公路到新郑站下站。到下道口时,王某拿一块木板放在收费站地磅的钢板上,让秦某驾车碾压木板通过地磅,这样本来超载率77%的车变成了超载率17%,通行费由2030元变成了550元。

查清真相后,根据《中华人民共和国治安管理法》,民警对王某实行了行政拘留,同时让其补交了通行费。

老汉一天一斤酒 老伴气得闹离婚

本报讯(记者 高凯 通讯员 高峰)67岁的老汉嗜酒如命,一天一斤白酒,64岁的老伴儿难忍老头子爱酒胜过爱自己,将老头子打得鼻青脸肿闹离婚。

昨日下午,大桥办事处巡防队员巡逻到沙口村5号院时,看到一名60多岁的老汉被老伴儿一脚踹出家门,这名老汉抱着酒瓶子坐在地上一声不吭。巡防队员过去阻止,打人的老太太大哭着说,她老伴儿韩某67岁,嗜酒如命,每天早上都要买花生米和酒,再炒个鸡蛋,坐在家中喝酒,真担心他喝酒出事,才下决

心离婚警告。但老头子宁要酒瓶子不要她,太薄情了。巡防队员听后,劝说韩老汉,韩老汉表示他不是不在乎老伴,可是他一离开酒就魂儿没了。老伴儿一听老汉毫无悔改之意,气愤地将他拒之门外,巡防队员只好带着韩老汉去巡防办公室。

下午4点多,在巡防队员的劝说下,韩老汉打电话给老伴,称以后改为每天6两,之后再慢慢减。老伴听后,便来接韩老汉回家,并当着巡防队员的面说,老头子敢说话不算数,必将其打出家门,坚决离婚。



奥运火炬手候选人、老红军都来啦 社区趣味运动会真热闹

昨日上午,金水区首届“金百合”社区趣味运动会最后一场预赛在杜岭街办事处赛区进行。参加过解放郑州战役的78岁的贺兴栋老人和刚入选奥运火炬手的候选人“爱心妈妈”李志平都来参加比赛,大家都为能参加这样的全民健身活动感到开心。

本报记者 高凯 通讯员 祝玉霞 摄



布厂街雨污水排水设施改造工程正在紧张进行,这是记者昨日在现场看到的情景。布厂街是我市一条老街道,市政设施老化。此次改造完成后,布厂街将告别雨天路面积水的状况。 本报记者 栾月琳 实习生 周梦雅 摄



“我们捡到一只名贵的德国腊肠,但至今无人认领!”昨日下午,中原区社区巡防队员抱出一只黄褐色的小狗对记者说。这只狗是巡防队员9月1日晚在颍河路济空干休所门口巡逻时捡到的,请失主及时来认领。

本报记者 刘玉娟 通讯员 李新 摄

谁家的狗狗丢了? 快来认领!

8种瓜果蔬菜消毒剂不合格

消费者须谨慎购买

本报讯(记者 汪辉)日前,省卫生厅公布了8种不合格的瓜果蔬菜消毒剂,提醒消费者挑选时要慎重。

近期,省卫生监督所组织卫生监督人员对郑州、开封、焦作、平顶山、信阳、驻马店、漯河、许昌等8市60余家商场、超市进行了监督检查,共采集符合要求

的样品48份,合格43份,不合格5份,合格率为89.6%。

目前,各地卫生监督机构已对不合格产品进行了查处,并责令生产企业公告收回不合格产品。消费者如果发现市场上有不合格产品销售,可拨打0371-65589040举报。(不合格产品见附表)

附表:

生产单位	产品名称
北京安立久生物科技有限公司	94 消毒液
济宁市吉斯威化工有限公司	84 消毒液
文登市正泰卫生材料厂	84 消毒液
河南省华龙药业有限公司	84 消毒液(皇家)
德州康尔乐消毒制品有限公司	84 消毒液(康尔乐)
南京金丫日用品化工发展有限责任公司	金丫消毒液
德州安捷高科消毒制品有限公司	安捷牌 84
德州亿申康消毒制品有限公司	亿申康 84

鲜味不够 菌落总数超标 9种酱油 10种纯净水您别买

本报讯(记者 汪辉)日前,省卫生厅通报了全省部分省市酱油、桶装纯净水抽检情况,其中9种酱油鲜味不够,10种桶装纯净水菌落总数超标。

省卫生厅要求,对不合格产品,各级卫生监督机构要依法予以查处,同时对市售产品进行检查,要求食品经营单位不得继续经营上述不合格产品。

不合格酱油

生产单位	产品名称
新乡县三佳调味品厂	“佳佳”黄豆酱油
三佳调味品厂	“佳佳”黄豆酱油
广东佛山泰峰食品研究所	“爱家”酱油
山西省清徐县峪泉老陈醋厂	“峪泉”酱油
新乡市调味品厂(原酿造厂)	“万友”桂味酱油
长葛市华盛美调味品有限公司	华盛黑豆草菇
安阳市河河酿造厂	“商海”精品老抽
广东开平市家常调味品有限公司	“御华”草菇老抽
山东省平邑龙源酿造厂	“香吧佬”烹调酱油

不合格纯净水

生产单位	产品名称
濮阳市信泉纯净水厂	“信泉”饮用纯净水
中原石油勘探局供水管理处纯净水厂	“龙乡源”饮用纯净水
雪莲纯净水厂	“雪莲”饮用纯净水
中原油田钻井二公司纯净水厂	“绿洲”饮用纯净水
濮阳市百分百纯净水有限公司	“百分百”纯净水
濮阳市汇元药业有限公司纯净水分公司	纯净水
漯河市金汇纯净水厂	桶装纯净水
漯河市科汇生物工程有限公司	桶装纯净水
漯河清大离子水厂	桶装纯净水
漯河市国印工贸有限公司	桶装纯净水

冒充洋学生行骗

李某被刑拘

本报讯(记者 高凯 通讯员 贺解放)一男子冒充日本留学生,声称家人要汇钱过来,骗得一名好心市民的银行卡号将钱盗走。

昨日11时许,在文化路和新通桥交叉口,一名穿短袖男子被一男一女追着跑。追在后面的女子大喊,他骗了我的钱,抓住他。刚好巡逻至此处的经八路派出所民警听到喊声,赶紧上前追赶,在金水立交桥下将男子抓住。喊抓人的女子告诉民警,她姓柏,是一名刚毕业的大学生。9月1日下午,她和同学到黄河路批发市场买衣服,碰到了这个穿短袖的男子李某。李某说,他是日本留学生,家人要往这边汇钱,他的银行卡是境外卡,中国不能用,

希望借银行卡一用。柏女士听后,便在李某的手机上输上自己的银行卡号和密码,查卡上的余额。查询后,柏女士让李某往卡上汇钱。李某趁机将柏女士的银行卡调包,并称家人的电话暂时打不通,自己还有急事,就匆匆离开。李某走后,柏女士仔细看了一下自己的银行卡,发现已被调包,才知道上了当。

昨日上午,柏女士和男朋友到新通桥附近办事时,正好看到李某正和一名女子交谈,便和男朋友走近窃听,发现李某正在用同一手法骗人。正当柏女士拿起电话报警时,李某发现了柏女士,撒腿就跑。目前,李某已被刑事拘留。